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Bár reméljük, hogy a világjárvány legrosszabb része mögöttünk van, még mindig naponta 
több százezer új COVID-19-esetet jelentenek világszerte. Ezért olyan fontos, hogy továbbra 
is előrelépjünk nemcsak a megelőzésben, hanem a COVID-19 kezelésében is.

Ez a klinikai vizsgálat azt értékeli, hogy egy szájon át alkalmazandó vizsgálati készítmény 
csökkenti-e a betegség időtartamát és/vagy súlyosságát a közelmúltban COVID-19-
betegséggel diagnosztizált emberek körében.

Jelenleg nincs jóváhagyott orális kezelés a COVID-19-betegségre. Ha Önt nemrégiben COVID-19-
betegséggel diagnosztizálták, akkor a vizsgálatban való részvétel lehetőséget nyújthat nem csak 
Önnek, hanem a COVID-19-betegség leküzdésére irányuló globális erőfeszítésekhez is hozzájárul.

A klinikai vizsgálatba való belépés fontos és személyes döntés. Reméljük, hogy Ön is megfontolja.

A C4671002 számú vizsgálatot az Egészségügyi Tudományos Tanács Klinikai Farmakológiai 
Etikai Bizottságának állásfoglalása birtokában az Országos Gyógyszerészeti és Élelmezés-
egészségügyi Intézet hagyta jóvá.

Ez a vizsgálat lehetőség lehet az Ön számára, ha legalább 18 éves, és megfelel az alábbi 
követelményeknek:

 ✓    Önnek az elmúlt 5 napban pozitív lett a COVID-19 tesztje, és korábban nem volt 
pozitív tesztje

 ✓    A közelmúltban tünete(ke)t észlelt 

Megjegyzés: Ez nem az összes alkalmassági kritérium ebben a klinikai kutatási vizsgálatban. 
A klinikai kutatási csoport egy tagja az összes részvételi kritérium alapján segít meghatározni, 
hogy ez a vizsgálat megfelelő-e az Ön számára.
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Remény a COVID-19 
járvány leküzdésére
KÉRJÜK FONTOLJA MEG A RÉSZVÉTELT A COVID19 
KLINIKAI VIZSGÁLATÁBAN
Tudjon meg többet a COVID-19 klinikai vizsgálatban való részvételről.

COVID-19 KLINIKAI VIZSGÁLAT A KÖZELMÚLTBAN 
DIAGNOSZTIZÁLT BETEGEK SZÁMÁRA



Hogyan tudhatok meg többet? 
Ha szeretne többet megtudni erről a klinikai vizsgálatról, kérjük, forduljon a 
helyi vizsgálóhelyhez a tájékoztatón található elérhetőségeken. A vizsgálati 
személyzet válaszol a kérdéseire, és ellenőrzi, hogy alkalmas-e a részvételre. 
A klinikai vizsgálatban való részvételről szóló döntés személyes és fontos 
döntés.  Reméljük, hogy ezt Ön figyelembe fogja venni.
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